

九月与你 一见倾“新”

太原理工大学现代科技学院喜迎2019级新生

本报讯 金秋九月,天朗气清,又是一年开学季,又是一年大学新生报到时。9月16日,来自全国各地的3000多名新生怀揣梦想前往太原理工大学现代科技学院孝义校区报到,开启了他们四年的逐梦之旅。正如他们亲口所说的那样:“太原理工大学现代科技学院我来了”“孝义我来了”。

阳光倾洒,迎新的彩旗与横幅装点着校园,生机盎然之景让家长和学生受到了感染,坚守一线的志愿者们,满是激动地踏上了迎新之旅,迫不及待地引领着道路。

上午,院领导一行看望和慰问各迎新站点。在迎新接站点,迎接新生及家长,并慰问接站的教职工和志愿者;在报到区,详细了解迎新工作以及新生报到情况;在家长休息区,与新生及家长亲切交谈;在生源地贷款手续办理绿色通道,详细了解各项资助政策、家庭经济困难学生的报到情况以及手续办理的申请情况;在新生公寓,向新生和家长了解报到安顿、入学准备等相关情况。

在孝义高速收费站,介休东、西火车站,孝义市火车站、长途汽车站接站点,接站工作秩序井然,学院简介、报到提示位置醒目;在通往校区的重要路口设有服务点,志愿者们耐心地为新生提供道路咨询服务;图书馆、行政楼前条幅高挂,各类指示牌与线路图一目了然,鲜花和气球营造出温馨的迎新氛围;在报到区,各项功能区划分清晰,信息核对、档案提交、答疑解惑、费用收取、医疗服务、便民服务等各项工作有序进行,并精心设置了生源地贷款手续办理绿色通道;在学生公寓,公寓用品、钥匙有序派发;校园广播中介绍着学院概况、学院周边情况,为新生带来各种实用资讯;校园内行人车行路线、临时停车场位置规划明确,校内交通有序运转。报道确认手续简化、流程通畅,为新生报到带来了很大便捷。

迎新工作中,该校各职能部门准备充分,明确职责,通力合作,用心服务,充分体现了以学生为中心的理念,做到“让学生满意,让家长放心”,迎新工作安全稳定、和谐有序,得到了学生和家的一致好评。

据了解,太原理工大学现代科技学院2019年招生工作取得新突破,计

划招生3110人,实际录取3121人,其中,普通高考录取新生2873人,普通高校专升本208人,对口升学40人。普通高考理科最高分529分,文科最高分558分,绝大多数省市均为超线录取,再一次用事实证明了办学实力和办学质量的逐年提升。通过大数据分析,新生数据直观可见。今年录取考生的省份中人数最多的前五省份分别是:山西、河北、陕西、山东、河南。距离学院地理位置最远的省份是新疆。来自太原市的新生人数最多,共384人。357名新生来自大同市,234名新生来自运城市,232名新生来自临汾市,309名新生来自忻州市。男女生比例较为平衡,男生1655人,女生1466人,男女生比例总体为8:7。2019届新生将分布于16个系的35个专业,其中会计专业录取人数最多,共录取374人。

太原理工大学现代科技学院是以“211工程”重点建设大学——太原理工大学为母体举办的独立学院,是经国家教育部和山西省人民政府批准成立的实施本科学历教育的普通高等学校。学院秉承太原理工大学优良办学传统和先进办学理念,充分发挥理工大师资优势,并结合学院学生的特点及应用型人才的培养方式,为学生打造上万平方米的“实训工厂”和一站式创业园地“胜溪创领”众创空间,并配备理论与实践结合的“好教授团队”,注重教学与实践环节的衔接。学院还注重培育学生特长,打造多项校园文化品牌,营造了独具特色的文化氛围和充满朝气的院风学风。在此基础上,学院主动了解行业的人才需求,积极与企业建立院外实训基地,探索“订单”模式和“3+1”模式,发展“企业导师”制。每年选派部分优秀学生进入太原理工大学同专业跟班就读,实现交换生培养制度。不断推动国际化办学,与英国剑桥大学、澳大利亚迪肯大学等国际知名高校建立了合作关系,开展学生访学、学位认证、课程认证等项目。经过多年探索,学院应用型人才培养得到了社会各界广泛认可,学生就业率、签约率在省内同类院校中稳居前列。

(文/李慧婷 图/范颖腾飞 黄能郭泽浩)



新生报到

